

「椎葉村移住定住支援業務委託」

プロポーザル質問・回答書

地域振興課企画グループ

R7.4.18

質 問 事 項	回 答
1. 移住定住支援に関しては中長期的な視点も求められますが、令和8年度以降も単年度での契約となる見通しですか？	1. お見込みのとおりです。
2. プロポーザルへの応募者が1件のみの場合は、選考委員会でのプレゼンテーションの結果、採択者なし→再募集となる可能性はありますか？ また、1件のみの場合でもプレゼンテーション審査は行われる認識で間違いありませんか？	2. プレゼンテーションの結果によっては再募集となる可能性もあります。 応募者が1件のみの場合でも審査は行います。
3. 実施要綱の提出書類の項に「応募様式1」という文言がありますが、ホームページ上には掲載されていないようです。どこで内容を確認することができますか？	3. 記載の誤りです。 4の(1)「応募様式1に記載した事項を必ず明記し、」の文言は、「企画提案書には、本業務における企画、業務遂行体制、提案者概要、類似業務受付経歴などを記載し、」に修正いたします。 訂正してお詫び申し上げます。
4. 椎葉村業務委託契約等に係る競争入札等参加資格の審査申請書を同時に提出する場合、申請書についてはどの窓口にお問い合わせればよいですか？	4. 総務課財務グループ（TEL：0982-67-3201）にお問い合わせください。

「椎葉村地域おこし協力隊募集・活動支援業務委託」

プロポーザル質問・回答書

地域振興課企画グループ

R7.4.18

質 問 事 項	回 答
1. 地域おこし協力隊の採用については、従来通り椎葉村役場と雇用契約を結ぶ形のみを想定していますか？募集者と雇用者が異なる形になるという理解で間違いないでしょうか？	1. 雇用形態については、従来通り椎葉村役場の会計年度任用職員として採用するかたちのみを想定しておりますので、募集主は椎葉村役場となります。 募集業務においては、ミッションの企画立案、応募希望者の対応（お試し来村等）の業務を担っていただくことを想定しています。
2. 支援業務の範囲について質問です。着任後の支援業務については年3回以上の研修会の実施と記載がありますが、協力隊本人の日常的な業務のサポートについては支援業務の範囲に含まれますか？含まれない場合、採択された事業者がそれを行うことは可能ですか？	2. 日常的な業務サポートについては支援業務の範囲に含みませんが、採択された事業者がそれを行うことを妨げるものではありません。